
проведенні проби Кайро через 6  місяців корекції склало 1 0 ,9 %, через 1 2  місяців -  1 1 ,5 % 

(р<0,05).

Встановлено, що під впливом проведених реабілітаційних заходів відмічається 

позитивна динаміка проб із затримкою дихання і тесту на приріст величини ЖЄЛ після 

проведення реабілітаційних тренувань (проба Генчи з (33,23±3,43с) до (36,23±1,54с) 

після 12 місяців реабілітації (вихідний показник (29,54±1,67с) при (р<0,05).

При характеристиці результатів тесту Розенталя також спостерігалась зменшення 

показника ЖЄЛ у студентів хворих на сколіоз по відношенню до студентів без ознак 

сколіозу на Зл. Збільшення відповідного показника після 1 2  місяців склало 1,5 л (р<0,05).

Таким чином, встановлена ефективність розробленого комплексу реабілітаційних 

заходів щодо покращення функціонального стану м’язів спини і живота, 

функціонального стану серцево-судинної та дихальної систем і, як наслідок, оптимізацїї 

якості життя обстежених студентів.
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РЕФЕРАТИВНА ФОРМ А РО БОТИ ЯК ЗАСІБ НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ, 
ЗВІЛЬНЕНИ Х  ВІД ЗАНЯТЬ Ф ІЗИЧНИМ  ВИХОВАННЯМ

Д ой н ова  О.О., Белогурова Л.В.
Д онецький  національний університет

Відповідно до  навчальної програми Д онН У  з ф ізичного виховання студенти, 

звільнені від практичних занять, займаю ться реф еративною  ф о р м о ю  роботи під 

керівництвом викладача. С ам остійна робота з навчально-м етодичною  і науковою  

літературою  пови нна  змусити студента замислитися про стан свого зд о р о в ’я. Н айчастіш е 

звільнені студенти прагнуть  уникнути будь-яких фізичних навантаж ень, не вірять у свої 

можливості, не вм ію ть виконувати елементарні вправи.

Робота над реф ератам и дозволяє підвищ ити рівень ф ізкультурної осв іченосіі  

студента, створити мотиваційні передумови для його самостійної роботи, підняти

престиж і значення дисципліни  "Ф ізичне виховання ' у цілому.

П ротягом усього  періоду навчання студентам пропоную ться  визначені теми 

реферативних робіт, розроблені викладачами кафедри ф ізичного  виховання. При



написанні рефератів акцент робиться на самостійне складання реабілітаційної програми у 

функціональному і тренувальному періоді відновлення, з використання літературних 

джерел. Програма повинна містити в собі всі методи фізичного виховання.

Одним з основних методів реабілітації є лікувальна фізична культура. Студент 

розробляє комплекс ЛФК, використовуючи загальрозвиваючі, дихальні і спеціальні 

фізичні вправи з урахуванням особливостей патологічного процесу. Описуючи метод 

гідрокінезотерапії, складається комплекс фізичних вправ, виконуваних у плавальному 

басейні: це вправи у бортика і прийоми лікувального плавання. При описі механотерапії 

студент повинен обгрунтувати необхідність обраного методу і підбор тренажерів.

Обов’язковим методом фізичної реабілітації є масаж. При розробці цього методу 

описуються прийоми лікувального масажу і фізіологічні ефекти від його застосування.

Таким чином, розробляючи реабілітаційну програму під контролем викладача, 

студенти формують ту систему фізичної реабілітації, що допомагає підтримувати і 

поліпшувати здоров’я.

АДАПТАЦІЯ СТУДЕНТОК СПЕЦІАЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО  
ВІДДІЛЕННЯ ДО САМОСТІЙНИХ ЗАНЯТЬ РИТМІЧНОЮ  

ГІМНАСТИКОЮ  У ЛІТНІЙ ПЕРІОД ВІДПОЧИНКУ.
Євтушок М.В.

Національний педагогічний університет ім. М.П.Драгомаиопа

Разом із широким розвитком і подальшим вдосконаленням організованих форм 

занять фізичною культурою, вирішальне значення мають самостійні заняття фізичними 

вправами. Вони поряд з навчальними заняттями (основна форма фізичного виховання у 

вузі) значно розширюють рухову активність студентів, що сприяє кращому засвоєнню 

навчального матеріалу, підвищує розумову працездатність, прискорює процес 

вдосконалення фізичних якостей, є одним із шляхів упровадження фізичної культури у 

побут та відпочинок студентів, дозволяють збільшити загальний час занять фізичними 

вправами.

У дослідженні брали участь студентки ІІ-ІІІ курсів спеціального навчального 

відділення, які були розподілені на 3 групи: ті, що постійно займалися організованими 

формами фізичної культури протягом канікул - 22%; займалися час від часу - 33% 

;взагалі не займалися ніякими видами рухової активності -  45%. Вивчались 4 показники,
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